

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の5第5項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2025年10月30日
【中間会計期間】	第22期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）
【会社名】	株式会社海帆
【英訳名】	kaihan co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 守田 直貴
【本店の所在の場所】	名古屋市中村区名駅四丁目15番15号 名古屋総合市場ビル
【電話番号】	（052）586 - 2666（代表）
【事務連絡者氏名】	管理本部長 羽二生 博志
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中村区名駅四丁目15番15号 名古屋総合市場ビル
【電話番号】	（052）586 - 2666（代表）
【事務連絡者氏名】	管理本部長 羽二生 博志
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年11月14日に提出いたしました第22期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

- 2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析
 - (2) 財政状態の状況

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

- (4) 発行済株式総数、資本金等の推移

第4 経理の状況

1 中間連結財務諸表

- (1) 中間連結貸借対照表

注記事項

- (株主資本等関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態の状況

〔訂正前〕

(省略)

(純資産)

当中間連結会計期間末における純資産合計は1,930,870千円（前連結会計年度末比1,040,215千円増加）となりました。これは主として親会社株主に帰属する中間純損失の計上により利益剰余金が246,910千円減少した一方で、株式交換等により資本金及び資本剰余金がそれぞれ627,077千円増加したことによります。

この結果、自己資本比率は40.1%（前連結会計年度末は24.6%）となりました。

〔訂正後〕

(省略)

(純資産)

当中間連結会計期間末における純資産合計は1,930,870千円（前連結会計年度末比1,040,215千円増加）となりました。これは主として親会社株主に帰属する中間純損失の計上により利益剰余金が246,910千円減少した一方で、株式交換等により資本剰余金が1,249,228千円増加したことによります。

この結果、自己資本比率は40.1%（前連結会計年度末は24.6%）となりました。

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

〔訂正前〕

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高(千円)
(省略)						
2024年8月30日(注)2	1,484,383	52,323,283	622,151	2,311,343	622,151	1,393,083

(省略)

〔訂正後〕

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高(千円)
(省略)						
2024年8月30日(注)2	1,484,383	52,323,283	-	1,689,192	1,244,302	2,015,235

(省略)

第4【経理の状況】

1【中間連結財務諸表】

(1)【中間連結貸借対照表】

[訂正前]

(省略)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,684,266	2,311,343
資本剰余金	1,054,190	1,681,267
利益剰余金	1,847,924	2,094,835
株主資本合計	890,531	1,897,776
新株予約権	122	33,093
純資産合計	890,654	1,930,870
負債純資産合計	3,616,862	4,737,327

[訂正後]

(省略)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,684,266	1,689,192
資本剰余金	1,054,190	2,303,419
利益剰余金	1,847,924	2,094,835
株主資本合計	890,531	1,897,776
新株予約権	122	33,093
純資産合計	890,654	1,930,870
負債純資産合計	3,616,862	4,737,327

【注記事項】

（株主資本等関係）

[訂正前]

（省略）

当中間連結会計期間（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）

株主資本の金額の著しい変動

当中間連結会計期間において、2024年8月30日を効力発生日として、当社を株式交換完全親会社とし、当社の連結子会社である株式会社B0BS及び株式会社ワイデンを株式交換完全子会社とする株式交換を実施したことにより、資本金が622,151千円、資本剰余金が622,151千円増加しております。

また、新株予約権の行使により資本金が4,926千円、資本剰余金が4,926千円増加しております。

これらの結果、当中間連結会計期間末において資本金が2,311,343千円、資本剰余金が1,681,267千円となっております。

[訂正後]

（省略）

当中間連結会計期間（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）

株主資本の金額の著しい変動

当中間連結会計期間において、2024年8月30日を効力発生日として、当社を株式交換完全親会社とし、当社の連結子会社である株式会社B0BS及び株式会社ワイデンを株式交換完全子会社とする株式交換を実施したことにより、資本剰余金が1,244,302千円増加しております。

また、新株予約権の行使により資本金が4,926千円、資本剰余金が4,926千円増加しております。

これらの結果、当中間連結会計期間末において資本金が1,689,192千円、資本剰余金が2,303,419千円となっております。

以上